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 Беч -- Аустријски канцелар Себастијан Курц изјавио да ће са Александром Вучићем,
током његове предстојеће посете Бечу, разговарати о европској перспективи Србије.

  "Између Аустрије и Србије постоје изванредни односи", рекао је Курц у сусрет посети
шефа српске државе, заказаној само месец дана од како је преузео кормило нове
аустријске владе.   

Један од најмлађих аустријских и европских политичара уверен је да ће Србија
приступити ЕУ у роковима које предвиђа Европска комисија уколико започете реформе
буду настављене темпом којим их је спроводила Вучићева влада, а Аустрија ће, каже,
радити на њиховом подстицању, као и на даљем продубљивању билатералних односа
две земље:

  

"„Аустрија је међу главним инвеститорима у Србији. Радујем се посети председника
Вучића. У оквиру те посете ћемо наравно разговарати о европској интеграцији Србије и
целог региона Западног Балкана, али и о томе како можемо, током председавања
Аустрије ЕУ у другој половини године, допринети да ту европску перспективу даље
подстакнемо", истакао је Курц у интервјуу за Тањуг.
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Аустрија ће се, истиче канцелар, залагати за европску перспективу Западног Балкана и
Србије, а до Србије је да настави започете реформе и напредује у дијалогу са
Приштином, како би се што скорије придружила ЕУ. Шеф аустријске владе истиче да
брзина приступних преговора зависи пре свега од тога колико Србија себе, реформама,
чини спремном за ЕУ.

  

Србија је, истиче, већ направила важан напредак и спровела делимично болне реформе
док је владу водио Александар Вучић, а сада посао треба да настави влада премијерке
Ане Брнабић. "Ако са тим реформама настави у истом темпу, онда је приступ могућ у
временском оквиру који је најавила Европска комисија“, уверен је Курц.

  

Он се такође у потпуности слаже са ставом европског комесара за проширење и
суседску политику Јоханеса Хана да Србија мора да реши проблем са Косовом, јер је
став ЕУ да неће "увозити" нерешене проблеме. ЕУ је, подсећа аустријски канцелар, увек
указивала на то да је напредак у дијалогу Београда и Приштине од одлучујућег значаја.

  

"За нас је значајно да се обе стране ангажују и да су спремне на компромис, те да једни
другима прилазе како би даља отворена питања пре приступања ЕУ заједно решили",
поручио је Курц и додао да верује да ће под председником Александром Вучићем бити
могуће постићи даљи важан напредак.

  

Курц очекује да ће се надлежне институције побринути да се брзо расветли атентат на
Оливера Ивановића и одговорни за тај гнусни злочин приведу правди. “Важно је да овај
атентат, колико год био стравичан, не буде злоупотребљен за кочење позитивних
политичких процеса. Због тога апелујем на све у Београду и Приштини да наставе са
дијалогом уз посредовање ЕУ. То је најбољи пут, пре свега за становништво, које
заслужује да има државе које могу да се посвете правим проблемима, као што су
економски развој, образовање, владавина права и борба против корупције“, казао је
Курц.

  

Аустријски канцелар сматра да је у региону Западног Балкана Србија важан актер за
стабилност. „Од значаја у томе је продубљење регионалне сарадње, али и посебно даљи
напори ка решењу отворених билатералних конфликата и савладавања прошлости.
Србија је у томе већ предузела важне симболичне кораке. Надам се да ће тај пут бити
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настављен у целом региону“, истакао је он.

  

Стабилност на Западном Балкану уједно је, према његовим речима, и у интересу
Аустрије, јер ће тај регион и у будућности бити тежиште спољне политике те земље.

  

“То је регион у нашем непосредном суседству, са којим смо људски, политички,
економски и културално веома тесно повезани. Ми ћемо, такодје, земљама Западног
Балкана пружати даљу одлучну подршку у реформама и борби против корупције. Ми
ћемо земљама Западног Балкана пружати даљу одлучну подршку у реформама и борби
против корупције. Ззелимо да искористимо председавање ЕУ у другој половини године
како би са партнерима у Унији и Западног Балкана постигли прави напредак. Циљ мора
бити да те земље буду учвршћене у Европи“, нагласио је Курц.

  

Коментаришући критике појединих медија и опозиције на рачун коалиционог партнера
Слободарске странке (ФПО), због односа са руководством Републике Српске, Курц,
иначе лидер Народне партије Аустрије (ОВП), каже да је став аустријске владе јасан и
непромењен. „Ми смо привржени територијалном интегритету и суверенитету Босне и
Херцеговине. Аустрија одбија било какве сепаратистичке тенденције“, поручио је он.

  

Упитан да ли би однос ЕУ према Москви требало да се мења, он је рекао да је Аустрија
заинтересована да се поново успостави нормални однос ЕУ и Русије и да постоји
нормалан дијалог.

  

Дугорочно гледано, како је подвукао, у мир у Европи је могућ само са Русијом, а не
против ње, али, напомиње, то не значи да ће ЕУ гледати у страну када се крши
међународно право. На питање да ли протести дела јавности у Аустрији због нове владе
отежавају њен рад, Курц је подсетио да су Аустријанци на протеклим парламентарним
изборима јасно гласали за промене, те да владу треба ценити по делима.

  

(Танјуг)
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